Zadanie 1
Do obowiazkowego wyposazenia roweru naleza:

~ dzwonek, hamulec, Swiatto
A 181 odblaskowe zZ tytu.

B O chorggiewka odblaskowa, siodetko,
kofa.

C ) | biotniki, kierownica, pedaty.

| ZaKoncz

Zadanie 2
Rowerzysta A przejezdzajacy przez skrzyzowanie

A (® | musiustapi¢ pierwszefistwa pojazdowi B.

B () | mapierwszenstwo przed pojazdami B i C.

cQ musi ustapi¢ pierwszenstwa tylko
pojazdowi C.




Zadanie 3
Rowerzysta

Zadanie 4

moze bez ograniczen poruszac sie po chodniku.

nie moze jezdzi¢ po chodniku.

?’—-

moze poruszaé sie po chodniku pod pewnymi warunkami.

Drogato

jezdnia bez pobocza.

o

wydzielony pas terenu sktadajacy sie z jezdni, pobocza,
torowisk, przeznaczony dla pojazdow i pieszych.

!

pas terenu sktadajacy sie z jezdni i pobocza, przeznaczony
wytacznie dla pojazdow mechanicznych.




Zadanie 5
Uczestnik ruchu drogowego musi w pierwszej
kolejnosci stosowac sie do

) _ | 0znakowania poziomego.

B (o | polecen iWsygnak')w dawangch przez kierujacego |
ruchem drogowym.

c sygnalizacji Swietinej.

@b

Zadanie 6 - zakoncz

Przedstawiony znak

A [ | nakazuje jechac prosto.
B ( ) | zakazuje jazdy na wprost.

C (e informuje o drodze jednokierunkowej.

N



ZaxKoncz

Zadanie 7
W przedstawionej sytuacji drogowej rowerzysta B

A | nie moze wiecha¢ na droge giéwna. +— -

B o przejedzie przez skrzyzowanie jako
drugi.

c () | przejedzie przez skrzyZowénie jako
-2 pierwszy.

Zadanie 8

‘ l zakoncz
‘ Rttt
Przedstawiony znak ‘

A (@ | nakazuje skreci¢ w prawo za znakiem.

B | | nakazuje skreci¢ w prawo przed znakiem.

C | | zezwala na wykonanie skretu w prawo.




Zadanie 9
Skrzyzowanie to |

A @ miejsce, w ktérym na jednym poziomie
przecinajg sie drogi majace jezdnie.

B () | potaczenie drogi twardej z droga gruntowa.

c O miejsce, w ktérym jezdnia przecina sie
z chodnikiem.

Zadanie 10
W przedstawionej sytuacji drogowej rowerzysta A

a0 przejedzie przez skrzyzowanie jako
ostatni.

e @ przejedzie przez skrzyzowanie jako
pierwszy.

c O musi ustapi¢ pierwszenstwa
motocykliscie C.




Zadanie 11

Aby powiadomic sluzby ratownicze o wypadku, nalezy

zadzwonic pod numer

A (@ | 112

B | 777

cQ | 333
Zadanie 12

Ktory z ukazanych znakow informuje o strefie zamieszkania?

Zamek
Malbork

D g

[D

zakoricz




Zadanie 13
Rower musi by¢ wyposazony w

A (® | Dbiate swiatto z przodu.

B () | biotniki.

C () | pompke do pompowania kot

Zadanie 14
Przed ukonczeniem 10. roku Zycia dziecko

i O moze poruszac sie po drogach bez opieki
dorostych.

B (@ moze poruszaé sie po drogach pod opieka
N osoby dorostej.

C () | nie moze poruszac sie po drogach.




Zadanie 15 - zakoncz

W strefie zamieszkania piesi

A |} | moga3 poruszac sie tylko po chodniku.
B ) ustepua piemszeﬁsma- pojazdom
=~ | mechanicznym.

c (o |Maja pierwszenstwo na catej szerokosci
~ | ulicy.

=)

=

Zadanie 16 f zakoncz

Widoczny znak

A | | zakazuje jazdy rowerem.
g ( | Informuje o mozliwosci korzystania z drogi
=~ | dla rowerow.

~ | nakazuje korzystanie z wyznaczonej drogi
lub pasa ruchu dia rowerdw jednosladowych.

=)



ZAaKoncz

Zadanie 17 \
Rowerzysta B przejedzie przez skrzyzowanie jako ‘

®

B () |drugi

C (® | trzeci

=)

Zadanie 18 . | zakoncz

Ktory z ukazanych znakow nakazuje rowerzyscie
poruszac sie drogq dla rowerow?




Zadanie 19
Wyprzedzanie to manewr polegajacy na

A @ przejezdzaniu obok pojazdu jadacego
w tym samym Kierunku.

B ) przejezdzaniu obok pojazdu stojacego.

c O przejezdzaniu obok pojazdu jadacego
w przeciwnym Kierunku.

Zadanie 20
W przedstawionej sytuacji drogowej rowerzysta B

A O musi ustagpic pierwszenstwa
pojazdowi A.

B (o | Preejedze przez skizyzowanie jako
pierwszy.

c O musi ustapi¢ pierwszenstwa
pojazdom A i C.




